




ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
1) Μια ομάδα μπάσκετ έχει 12 παίχτες. Οι δύο έχουν ανάστημα ( ύψος ) 2,14 μ. ,οι τρεις 2,09μ., οι δύο 2,06μ., οι τρεις 2,ο3μ., και οι δύο 1,98μ. Ποια είναι η μέση τιμή του ύψους των παικτών ;
2) Ο πίνακας δείχνει τα αποτελέσματα μιας έρευνας σχετικά με το χρόνο ομιλίας των μαθητών στο κινητό.
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α) Φτιάχνω το ραβδόγραμμα
β) Ποιος είναι ο συνολικός αριθμός μαθητών;
γ) Βρίσκω τα ποσοστά σε κάθε μια κατηγορία ( ο αριθμός που έχω :  το σύνολο)
ΓΛΩΣΣΑ :
1) Άσκηση 8 σελίδα 59 στο Τετράδιο εργασιών
2) Άσκηση  2 σελίδα 54 στο Τετράδιο εργασιών
3) Να βάλετε τα ρήματα στον Αόριστο στο γ’ ενικό :
λαμβάνω -> ……………………εισάγομαι -> …………………… υπερβαίνω -> ………………………
καταλαμβάνομαι -> …………………… 
αναδεικνύομαι -> ……………………………
4)  Να συμπληρώσετε τα κενά των προτάσεων στον Αόριστο
Δυο επισκέπτες …………… ( παραβαίνω) τον κανονισμό του μουσείου.
Τελικά……………. ( αποδεικνύομαι) η αξία του ως επιστήμονας και ………………… ( προάγομαι) ως διευθυντής.
Εχθές, ο ληστής ____________ (συλλαμβάνομαι) από την αστυνομία.
Εχθές, η αστυνομία ____________ (συλλαμβάνω) τον ληστή
Η πατρίδα μας ……………… ( καταλαμβάνομαι) από τους Τούρκους.
